

A femmed.hu oldalszabályzata

A jelen oldalszabályzat (a továbbiakban: **Szabályzat**) a **A&B Egészségügyi Szolgáltató Kft.** (nyilvántartja a Fővárosi Törvényszék Cégbírósága a Cg. 01-09-203728 cégjegyzékszámán; székhelye: 1095 Budapest, Lechner Ödön fasor 2. B. ép. 705., adószáma: 25167397-2-43; a továbbiakban: **Társaság**) által üzemeltetett femmed.hu internetes lapon valamint mobil alkalmazásokon keresztül (a továbbiakban együttesen: **Weblap** vagy **Weboldal**) elérhető információs társadalommal összefüggő és kapcsolódó szolgáltatások (a továbbiakban: **Szolgáltatás**, több Szolgáltatásra vonatkozóan **Szolgáltatások**) igénybevételének és a Weblap használatának feltételeit tartalmazza. A Weblap használata kizárólag a jelen Szabályzatnak megfelelően történhet.

A Felhasználó a Weboldal használatának megkezdésével elfogadja és magára nézve kötelezőnek ismeri el a jelen Szabályzat, valamint az Adatvédelmi szabályzat rendelkezéseit, továbbá kötelezettséget vállal a Szabályzat betartására. A Weboldalt minden Felhasználó kizárólag a saját kockázatára és felelősségére használhatja.

A Szolgáltatás bármely eleme és annak egésze, továbbá a Weblapon a Társaság által elérhetővé tett minden tartalom (beleértve a Weblap arculata, tartalmának összeválogatása, képi és szöveges tartalmi elemek elrendezése is) szerzői jogi alatt áll.

A szerzői jogok összessége és az adatbázis előállítójának védelmét megillető jogok, továbbá a fentiek szerint megszerzett felhasználási jog jogosultja a Társaság. A Weboldal bármely elemének másolása, módosítása vagy újbóli közzététele – a Társaság kifejezetten erre irányuló felhasználási engedélye nélkül – polgári jogi és büntetőjogi felelősséget von maga után. A szerzői jog tárgya nem használható fel és nem hasznosítható a Társaság előzetes írásbeli engedélye nélkül, így különösen tilos a Weblap egészét, bármely részét sokszorosítani, másolni, újra közzélni, terjeszteni, kivéve, ha a Társaság egyértelműen és kifejezetten ehhez külön hozzájárul. A Társaság a Weblap tartalmának bármely részét vagy egészét bármikor, előzetes értesítés nélkül módosíthatja vagy visszavonhatja.

Az oldalszabályzat utolsó módosításának dátuma:

2019. 02. 20.